

# SMUTNÁ% DNY NEJEN PRO FRANCII

Sobota, 14 listopad 2015

Brutální teroristický útok, jeden z nejhorších za poslední roky. Osm zabijáků, vyzbrojených kalenikovy a opáсанých vestami s výbušninami rozpoutalo v pátek vešer v centru Paříže krvavý teror. Vrazi útočili na šestí sedmi místech, popravovali lidi. Nejhorší byl atak v koncertní síni Bataclan, podle stále se zpěsujících odhadů zemřelo 128 lidí, jsou stovky zraněných.

Šedm teroristů spáchalo sebevražedný atentát. K útoku se v sobotu polednem přihlásil Islámský stát. Záměrem prý bylo ukázat Francii, že zůstává hlavním cílem, pokud bude pokračovat ve své dosavadní politice. V prohlášení se také uvádí, že útoky byly reakcí na urážky muslimského proroka a na letecké útoky na území, které IS ovládá. Francie nyní čelí dvojité hrozbě. Jednou z nich je vzestup lidí, kteří v podstatě vedou individuální drah. Ti jednají sami, bez velkých znalostí a prav, a to s větším menším úspěchem. Ale především hrozí velké útoky od bojovníků Islámského státu a Al-Kajdy. Ty mohou vyústit v teroristickou útok, kterým těžko něco zabránit. Muži, kteří jsou připraveni zemřít, mohou napáchat hodně zla. Snažím se uvědomit, že bylo jen otázkou času, kdy se něco podobného stane. A že se tak stalo ve Francii, není vůbec náhodou, ale spíše výsledkem tamějšího postupu k islamistickému. Je nutno si uvědomit, že to Francii nekončí, teroristické buňky jsou dávno rozlezlé po celé Evropě. Budeme si muset na nejistotu zvyknout, protože nejen po celá desetiletí, ale zejména po celý poslední rok Evropa jen ohlédla nebezpečí, která souvisí s islámem nija nekontrolovaných a nevidovaných uprchlíků. Je jasné, že mezi nevinnými lidmi jsou minimálně desítky nebo stovky již padeset let vycvičených teroristů a sebevražedných atentátníků, kteří jen čekají na ten správný den. Klid a mír v Evropě nyní přichází to, čeho se uvědomí lidé báli už dávno. A těžko bude v našich silách to jen tak zastavit. Byl to více jen monstrózní akt nenávisť. Tento útok byl promyšlen tak, aby otásl samotnými základy našich společností. Byl útokem na lidskost, toleranci, svobodu a respekt - hodnoty, které jsou základem svatá. Koda těch nevinných obětí... daniela